YTBepKIeHbl
NMPHUKA30M JUPEKTOPA
30 aBrycrta 2024 roxa Ne60

MYHULIMMANBHOE BIOZMKETHOE MoAMMcaHo undposoii nognmcsio:
OBLLEOBPA3OBATENBHOE MYHULINNANBbHOE BIOJAXKETHOE

OBLLEOBPA3OBATE/IbHOE
YYPEXAEHUE BAYKEEBCKAA
HAYATbHAS YUYPEXXIEHWE BAYKEEBCKAA

HAYAJIbHAA
OBLLEEOBPA3OBATE/IbHAA

OBLLEOBPA3OBATE/IbHAA LLKONA
LIKONA

Hata: 2024.10.21 09:08:22 +04'00'
KoHTpo/bHO-U3MepuTeIbHbIC MATEPUAJIBI 10 MATEMAaTHKe 1JIA 2 Kjacca
Kontpoabnas padora Nel
1o teme «IloBropenue usyuyeHHoro B 1 kiacce».
B.-1.

1. 3anumm yMcna B nopsake yBeandyeHus. [loquepkHu JuIIHee Yucio.
20,17, 10, 14, 9, 15.

2. Pemm 3amauy:
B nepBoM akBapuyMme 9 pblOOK, a BO BTOpOM Ha 4 pbIOKU MEHBIIIE.
CKOJIBKO BCEro phIOOK B IBYX aKBapuyMax?

3. Pemm npumepsr:

4+7-2 18—-9+4
2+5 12 -2
8-4 10+4
6+1 16 -0
9-7 18+1
4. CpaBnure:
12 * 20 9*13-4 I oM * 9 cm
15* 13 10-0*8 lam2ceMm * 12 em

5. Haueptu oTpesku:
JnvuHa onHoro orpeska 1 1M 3 M, yIMHA BTOPOTO OTPE3Ka 8 CM.

KonTpoabnas padora Nel
no teme «IloBTopenne usyueHHoro B 1 kiaccey».

B.-2.

1. 3anumm yKcna B OpsiKe yMeHblIeHus. [loquepkHu TUIIHEE YHCIIO.
20, 17, 10, 14, 9, 15.

2. Pemm 3amauy:
B kpyxke pucoBaHus 3aHUMAETCs 6 MaJbYMKOB, a JIEBOUEK Ha 3 ueloBeKa
MeHblIe. CKOJIBKO BCEro YeIOBEK 3aHUMAETCS B KPY)KKE PUCOBAHMUS?

3. Pemmm npumepsr:
9+5-6 11-3+4
6+3 10+ 8
4+2 15-5



9-4 13-1

7-5 12+0

4. CpaBHure:
16 * 18 8*13-5 lam5ScMm* 15 cm
19*9 16*7+5 1am*&cMm

5. Haueptu oTpesku:
JlnmuHa ogHOTro oTpe3ka 1 1M 2 cM, IJIMHA BTOPOTO OTpE3Ka 5 CM.

KounrtposbHasi padora Ne2
B.-1.

1. Pemmwre 3amauy:
Ha crone O6vuto 10 Terpaaeii. Ilocie Toro, kak co crosia B3sIM HECKOJBKO
TETpaJei, Ha CTOJIE OCTANIOCH 5 TeTpaaeil. CKOJIbKO TETpaaeil B3sUi?

2. HalimuTe 3HaueHWE BHIPAKCHUIA:
12-8+9 14—-(9-3)
18-9+5 7+ (11 —06)

3. CpaBHu:
13-8*6
18*9+5

4. Beipazu:
3cM=..MM
3cM4 MM = ... MM

5. Haueptu nBa otpeska:
JlnuHa mepBoro oTpeska 1 1M, a BToporo — Ha 3 ¢cM Kopoue.

KonTpoabnas padora Ne2

B. - 2.
1. Pemure 3agauy:
Ha monke Obu1o 9 xumr. Ilocne Toro, kak ¢ MOJKHM B3sUIM HECKOJIBKO KHUT, Ha
TMIOJIKE OCTAI0Ch 3 KHUTH. CKOJIBKO KHHT B3N ?

2. Haitngure 3Ha4YeHNE BBIPAKCHUM:

17-9+7 12 — (4 +6)
13-5+6 11- (12 -5)
3. CpaBHu:
6+8*15

5*13-9



4. Bripasu:
4ecMm=... MM
4cM SMM = ... MM

5. Haueptu nBa otpeska:
JlnuHa nepBoro otpes3ka 1 1M, a BToporo — Ha 4 ¢cM KOpoue.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne3 3A T YETBEPTDH

B.-1.
1. 3amumu yuciaa ot 83 1o 90 mo mopsAaKy.

2. Pemm 3amauy:
VY Katu Obuto 12 Hakieek, a y Tanu Ha 3 Hakieiiku meHsblie, yem y Katu. A 'y
Beps! Ha 10 nHakneek 6osbiie, ueM y Tanu. Ckonbko Hakieek 0bu10 y Bepbi?

3. Haiigure 3HaueHNe BHIpaXKECHUM:
22-2+9 14-(9- 3) 70-20+6
48 -8+5 7+ (11-6) 52 -50+ 20

4. CpaBHuTeE:
30cM*3 1M 5 cMm
6 cm * 60 MM
1 g * 30 Mun

5. Haueptu otpe3ok mymuo# 1 1M 1 cwm.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne3 3A T YETBEPTH
B.-2.

1. 3anumu yucna ot 63 o 70 no nopsaxy.

2. Pemm 3amauy:
VY Iletu 6b110 8 pIOOK, a y Konu Ha 7 pp106ok Oomblie, yuem y Iletu. A y Banu
Ha 5 peiOok MeHbIIe, ueM y Konu. Ckonbko peiOok Ob110 y Banu?

3. Haiinute 3Ha4YeHME BHIPAKCHUI:

69-9+7 12 — (4 + 6) 70-30+4
95-5+6 11-(12-5) 74 -70+ 30



4. CpaBHure:
80 MM * 8 c™m
2mM6cMm * 20 em
40 muH * 1 9

5. Haueptu otpe3ok qnuHoi 1 1M 2 cm.

KonTtpoJuabnas padora Ned
no teme «Hucaa or 1 1o 100. YerHbIe NPUEMBI CTI0/KEHUSA U BHIYUTAHUSY.

B.-1.

1.B mkady Ha mepBOil MOJKE CTOSJIO 8 KHUT, HA BTOPOM HA 2 KHUTH
OombIle, a HA TPEThEH CTOJBKO, CKOJIBKO Ha MEPBOM M BTOPOM MOJIKaX
BMecTe. CKOJIBKO KHHT CTOSIJIO Ha TPEThEN MOKe?

2. Haiinure 3HaUYCHUS BRIPAKCHUI:

56 — 20 26 + 2 70-24
70 +13 28 -8 46 + 4
7670 37 -6 45-8
60 — 40 40 -7 36+7

3. CpaBHure:
55-1*53 46 *45+1

4. HadepTu JO0MaHyl0 JIMHHUIO, COCTOAILYIO U3 3 3BeHbEB. JlJIMHA MepBOro 3BeHa
paBHa 6 cMm, BTOporo — 4 cM, Tperbero — 3 cM. Halam nnuHy 3TOM JIOMaHOM

JJUHHUMH.

KonTpoabnas padora Ne4
no teme «Uucaa or 1 1o 100. YcTHbIE NPUEMBI CJI0KEHUSA U BLIYUTAHUSY.

B.-2.

1. Ha mnepBoii kiym6e Obuto 10 TronbmaHoB, Ha BTOpoM Ha 1 TrodbnaH
MEHBIIIE, a HAa TPEThEN KIIyMO€ CTOJIBKO, CKOJIBKO THOJIBIIAHOB Ha NIEPBOM U
BTOpOil kiymOax BMecTe. CKOJIBKO TIOJNBIIAHOB pPAacTéT Ha TpeTbe

KIymoe?

2. HaliguTe 3Ha4eHUS BEIPAKCHUIA:

80 —-40 35+2 60 — 23
47 -20 29-9 57+3



60 + 15 50-8 45+ 7
69 — 60 48 — 7 36 -8

3. CpaBuure:
67 +1* 68 45* 47 -1

4, Haueptn nOMaHyIO JIMHUIO, COCTOSINYIO W3 3 3BEeHbEB. J[JIMHA TepBOIO
3BE€HA paBHA 8 CM, BTOPOTO — 2 CM, TpeThero — 4 cMm. Hailau minHy 3TO
JIOMaHOM JIMHUH.

Kontpoabnas padora NeS 3a | moyroame.

B.-1.

1. Pemm 3amauy:
B rapaxe 610 50 mammn. CHauana u3 rapaxa yexaiu 24 MailluHbl, a TIOTOM
emi€ 10. CkoibKO MalIMH OCTalIOCh B rapaxe?

2. Pemmm mpumepsr:

54 + 30 80-7
74 + 4 70 — 26
87 — 40 66 + 6
98 -7 45 -7
49 +1 40 + 30
100-1 100 - 30
3. CpaBHure:
211Mm * 20 cm 12 MM * 2 cM 2 MM
52¢cMm *5 om 2 cm 1 115 Mmun * 55 mun

4. HauepTu npsiMOYTOJIBHUK CO cTOpoHamu 3 ¢M U 2 cM. Haiinu ero nmepumertp.

Konrpoabnas padora NeS 3a | moayroame.

B.-2.

1. Pemw 3amauy:
Y Komu 6suto 60 p. On uctpatun 36 p. Ha moKynky kauru u 10 p. Ha
omokHOT. CKOJIBKO pyOIeit octanocs y Konmu?

2. Pemu nmpumepsr:

46 + 40 90 -8
55+4 70 -27
97-40 87 +7
86 -5 94 -6

99 +1 50 + 30



70-1 100 - 40

3. CpaBHure:
45ecm*4 1M 5 em 66 MuH * 1 4y 16 MuH
3am*30cm 2cM 3 MM * 13 Mm

4. HadepTu npsiMOYTroJibHUK cO cTopoHaMu 4 cM u 2 cMm. Haiiau ero nepumertp.

Kontpoabnasi padora Ne6
1o teMe «IlucbMeHHbIe MPUEMBI CI0KEHUS M BBIYMTAHUA Yuces oT 1 10
100».

B.-1.

1. Kons nmamén 10 nucuyek, a cbipoexkek — Ha 8§ rpuboB Oombiie. CKOIBKO

ceipoexek Hamen Kois?
WN3meHu Bompoc Tak, 4yTOOBI 3ajjaya peliajiach B JBa JeWcTBUs. Perun

3aaqy.
2. Bpruncim, 3anmceiBast B CTOJIOMK.

90-35 55 +45 67 +3

34 + 47 68 + 19 23 + 34

55-32 50-4 36 + 24
3. Bprumcnu v mpoBeph pelieHue, 3anichiBas B CTOJIOUK.

97 - 25

48 + 12

4. Pemmwn ypaBHEHUS.
x+20="70 y—20=35

5. HauepTu oivH OTpe30K AJIMHON 7 CM, a Apyro — Ha 3 cM Kopoye.

KonTpoabHas padora Ne6
no teme «IlucbMeHHbIe MPUEMBI CJI0KEHUSI M BBIYMTAHUSA YHces oT 1 10
100».

B.-2.

1. B rapaxe Obuto 16 Tpy30BBIX MallWH, a JIETKOBBIX — HA 6 MalluH

MEHBIIIE.
CKOJIBKO JIETKOBBIX MAaIllMH OBLJIO B rapake?
N3meHnu Bompoc Tak, 4yTOOBI 3ajaya peliajach B jBa jAcicTBus. Pemn

3a/1a4y.

2. Bruruucim, 3anuceiBas B CTOJIOHK.
46 + 24 80— 36 74+ 6
97 — 46 55 + 27 63 + 37



42 + 37 80 -7 38 + 26

Brrurcnu 1 mpoBeps pelieHue, 3anuchbiBas B CTOJIOUK.
27 +13
86 —24

Pemn ypaBHeHwus.
y—10=27 x+30=50

Haueptu oaun oTpe3ok JyiuHOM 6 ¢M, a Ipyroi — Ha 2 M JJIMHHEE.

KounrpouabHasi padora Ne7 3a 3 yerBeprs.
B.-1.

VY Komu 610 10 p., a y Camu 55 p. B marazune onu uctpatunu 40 p.
CxkobKko pyOset ocTanoch y MaJIbuuKOB?

Ilers kymun 3 kapanpama, mo S5 p. Kaxapid. CKOJBKO CTOMIA 3Ta
MOKYyIIKa?
Crhenaii cxeMaTHYECKUN PUCYHOK U PEIlIU 3aJady 2 CocoOaMH.

BBIIII/ICJII/I 1 3aMCHU, I'I€ BO3ZMOXHO, CJIOKCHUC YMHO)KGHI/ICM.
4+3+3+3 4+4+4+4
32+ 23 10+ 10+ 10

3aMeHU YMHOKEHHUE CJIOKEHUEM U HAlu 3HAYCHUS BBIPAKCHUH.
2x3 1x4

3anuim npuMepsl CTONIOUKOM U HaWIUTE UX 3HAUCHHUS:
36 + 15 78 — 27
48 + 22 80 — 34

HauepTu npsIMOYTOJIBHHUK CO CTOPOHAMH 8 ¢cM U 1 cM.

Konrpouabnasi padora Ne7 3a 3 uerBeprb.
B.-2.

VY Camm 610 12 kpacHbix mapukoB U 30 3enénbix. OH OTHEC B IIKOJY K
npa3aHuKy 20 mapukoB. CKOJBKO IAPOB Y HETO OCTAJIOCh?

Mama kynuina 4 Tetpaau, no 5 p. kaxaas. CKoJIbKO CTOMIIA 3Ta NOKYyNKa?
Cnenaii cxeMaTHYECKUI PUCYHOK U PEIH 3a7ady 2 CIoCOOaMHU.

Bbruncnu v 3aMeHH, T71e BO3MOKHO, CJI0KEHUE YMHOKEHUEM.
3+3+3+1 3+3+3+3+3
42 + 24 2+2+2



3aMeHU YMHOXEHUE CIIOKEHHUEM M Halu 3HaUYCHUS BRIPOKCHUH.
0x3 10x3

3anuiy npuMepsl CTONOUKOM U HalIUTE UX 3HAYCHMS:
48 + 15 86 — 25
54 + 26 90 - 27

HauepTtu npssMoyroibHUK cO CTOpoHaM# 7 ¢cM U 1 cM.

Kounrpouabnas padora Ne§ no reme «Pemenue 3agau».

B.-1.

. Pemu 3anauy.
[lena xkapangama 2 p. CKOJIBKO CTOAT 4 TaKUX KapaHjaama?

. Pemmw 3agauy.
3a 2 pyuku 3armuatunu 10 py6neit. Y3Hail ieHy pyyKH.

Hcnonb3ys npou3BeeHUE, HAlWIM YaCTHOE.

5x10=50 7x9=063 6x4=24
50:5= 63:7= 24 6 =
50:10= 63:9= 244 =
Pemn ypaBuenus: X x 3 =30 X—-7=43

Haueptu kBagpaT co cTOpOHOU 3 CM U HAAN €r0 MEPUMETP.

Konrpouabnasi padora Ne8 no reme «Pemenue 3agau».

B.-2.

Pemn 3amauy.
[lena Terpanu 8 p. CKOIBKO CTOAT 3 TaKUX TETpaan?

Pemm 3amauy.
[{ena 6;oxkrOTa 10 p. Crombko 610KkHOTOB Koust kymw 3a 20 pyoseii?

I/ICHOHLSy}I HpOI/ISBGILCHI/IC, Haﬁ,ZIPI qJaCTHOC.
7x10=70 8x9="72 5x6=30
70:7= 72:8= 30:5=



70:10= 72:9= 30:6=
4. Pemn ypaBuenus: 5 x X =50 X+8=48

S. Haueptu kBagpar co CTOpOHOM 2 CM M HalM €ro MepUuMeTp.

Konrpouabnasi padora Ne 9 mo reme
«YMHOXKEeHMe U 1eJieHue Ha 2 U 3»

B. - 1.

1. Pemu 3agauy:

B nerckuii can kynuiau 15 pei6ok 1 momecTusiv B 3 akBapuyma nopoBHy. CKOJIbKO

PBHIOOK MOMECTUIIN B KXl aKBapUyM?

2. Pemn 3amauy:
Ha onnoit noske 9 kaur. CKOIbKO KHUT HAa ABYX MOJKaX?

3. Petu mpumepst:

4-2= 9-3= 27:3=
3:6= 2:-8= 16:2=

4. Pemin ypaBHEHUS:

X+5=12 X-3=18

5.Haueptu 2 otpeska. J{nmHa nepBoro orpeska paBHa 3 ¢M, a BTOPOTo - B 2

paza OoJblie.

Kounrpouabnas padora Ne 9 nmo reme
«YMHOKEeHHUeE U J1eJieHue Ha 2 1 3»

B. - 2.

1. Pemu 3agauy:

babymika ucnekna 12 mupokKoB U pasnoxkuia Ha 3 Tapenku. CKOJIBKO MUPOKKOB

OBLIIO Ha KaXKI0M Tapenke?

2. Pemu 3anauy:

B onHolt kopoOke 6 kapannamiei. CKOJIbKO KapaHAalie B AByX KOpoOKkax?

3. Pern mpumepsr:

8:-2= 7-3= 21:3=



3:8= 2:6= 14:2 =
4, Pemu ypaBHEHUS:
9-X=18 X-4=9

5. Haueptu 2 otpe3ska. J{nuHa nepBoro orpeska paBHa 4 ¢M, a BTOPOTo - B 2 pa3a
OoJbIIIe.

Hrorosasi kKoHTpobHAsA padoTa Nel( 3a yueOHbIil rox.

B.-1.
1. Pemin 3agauy.
B marasune 0b110 100 Kr KpacHBIX U KEATHIX S0JOK. 3a AeHb mpojanu 12 Kr
KENTHIX U 18 Kr KpacHBIX 0J10K. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB SI0JIOK OCTaJIOCh?

2. BbIumciin, 3anMChIBasl PEIICHUE CTOJIOMKOM, U BBITIOJIHA MIPOBEPKY:

54 + 38 = 62 -39 =
3. Borumcan:
9.-3= 16:8 = 92 -70+17 =
18:2= 2-4= 60 — (7 + 36) =
4. CpaBHHM U ITOCTaBb BMECTO 3BE3I0UKH 3HAK «<», «>» UIIH «=.
511m *9cm 90-43*82-20
dom7em* 7 om4 em 67 +20*50 + 34

5. HauepTu mpsiMoyrojibHUK, y KOTOPOTO JJIMHA 7 CM, a IIUPUHA HA 5 CM
MeHble. Halau nepumerp 3T0ro npsiMOyroJibHUKA.

HUrorosasi koHTpobHas padora Nel( 3a yueOHbIi roj.

B.-2.

1. Pemin 3apauy.
B kycke 6110 100 M TKaHN. Ha momuB 611y30K n3pacxonoBainu 24 M, a 1miiaTbeB
— 36 M. CKOJIbKO METPOB TKAHU OCTAIIOCh?

2. Bbluuciu, 3anUCHIBasi pelieHue CTOJI0MKOM, H BbITIOJIHU MPOBEPKY:
47 +29 = 83-27=

3. Bpruucau:
7-3= 14:2 = 76 —60 + 23 =



10:5= 2-8= 80 — (6 + 25) =

4. CpaBHH U ITOCTaBb BMECTO 3BE3/I0UKH 3HAK «<», «>» UIIH «=:
7cMm * 6 oM 60 —38*54 -30
3am4cecm*4 1m 3 eMm 48 + 50 * 60 + 39

5. Hauepru mpsiMOYroJibHHUK, y KOTOpPOro JjivHa 6 cMm, a IuupuHa Ha 4 cM
MmeHblie. Haliau mepuMeTp 3TOro npsiMoyrojbHHUKA.
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